
テーマ　   　：「県政広報番組（テレビ・インターネット動画・ラジオ）」について

調査実施月   ：令和５年11月

調査対象数   ：２００名

回答者数      ：１３7名（回収率６8．５％）

有効回答者数（テレビ）：１３７

有効回答者数（インターネット動画）：１２９

有効回答者数（ラジオ）：１３２

［県政広報番組の構成］

広報課　広報係
（０９９－２８６－２０９８）

調査目的　　 : 県政広報番組（テレビ・ラジオ），県政広報インターネット動画について，県
　　　　　　　民の皆さまのご意見を参考に，より分かりやすく，親しみやすい番組づくりに
　　　　　　　取り組んでいくために実施するものです。

令和５年度　第８回 県政モニター調査結果



［アンケート結果］

視聴頻度 回答数 割合

１　毎週見る 2 1%

２　たまに見る 74 54%

３　見ない（今回初めて見た） 61 45%

回答 回答数 割合(%)

１　ほかに見たい番組がある 7 5%

２　放送の時間帯にテレビを見られない（仕事などで忙しい） 33 24%

３　興味がない（おもしろくない） 7 5%

４　県政広報番組の存在を知らなかった 28 21%

５　テレビ自体を見ない 17 13%

６　その他 7 5%

（有効回答者数：60　※複数回答有）

　問１　あなたは，普段，県政広報テレビ番組をご覧になりますか。

　問２　普段，県政広報番組をご覧にならない理由は何ですか。（問１で「３見ない」と回答した方のみ）
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回答 回答数 割合(%)

１　MBC #かごしま 69 70%

２　KTS 前原竜二の前向きチャンネル 45 46%

（有効回答者数：94　※複数回答有）

番組に対する感想 回答数 割合

１　興味深い・面白い 45 26%

２　役に立つ 54 31%

３　親しみやすい 59 34%

４　わかりやすい 53 30%

５　つまらない 5 3%

６　役に立たない 2 1%

７　内容が硬い 8 5%

８　内容が難しい 1 1%

（有効回答者数：94　※複数回答有）

問３

問３ －②県政広報テレビ番組に対する感想をお聞かせください。

－①普段ご覧になっている県政広報テレビ番組,または今回ご覧になった県政広報テレビ番
組は何ですか。
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－③県政広報テレビ番組に対する感想や具体的な改善等（一部抜粋）

　今後の知事出演番組で取り上げてほしいテーマ（一部抜粋）

　知事出演番組の感想（一部抜粋）

問４

・　親近感を感じられた

・　少し緊張気味ですがソフトな感じがした

・　「稼ぐ力」向上に向けた具体的取り組み

問４

・　わかりやすく，勉強になった

・　積極的に離島を扱ってほしい

・　非常に分かりやすく若い世代にも伝わりやすいと思う

・　どの年齢層をターゲットにしているか，やや疑問

・　物流の2024年問題

・　大学進学率の低さなどの教育問題

問３

・　県の総合体育館整備

・　少子高齢化対策

・　川内原発の20年延長問題

・　鹿児島県と県外，国外を結ぶ交通インフラ

・　地域防災

・　人材育成や県内就職を促すための取り組みについて



視聴頻度 回答数 割合

１　見たことがある 20 16%

２　見たことがない(今回初めて見た) 109 84%

回答 回答数 割合

１　県のホームページ 12 50%

２　ネット検索 7 29%

３　県公式YouTube 10 42%

４　ＳＮＳ 4 17%

５　その他 0 0%

（有効回答者数：20　※複数回答有）

　問１　あなたは，県政広報インターネット動画をご覧になったことがありますか。

２．インターネット動画について

　問２　県政広報インターネット動画について何でお知りになりましたか。
(問１で「１見たことがある」

と回答した方のみ)
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問３

回答 回答数 割合

１　見る時間がない（仕事などで忙しい） 22 17%

２　興味がない（おもしろくない） 14 11%

３　県政インターネット動画の存在を知らなかった 76 58%

４　インターネット動画自体を見ない 33 25%

５　 その他 6 5%

（有効回答者数：110　※複数回答有）

問４

番組に対する感想 回答数 割合

１　興味深い・面白い 18 27%

２　役に立つ 21 32%

３　親しみやすい 36 55%

４　わかりやすい 29 44%

５　つまらない 10 15%

６　役に立たない 3 5%

７　内容が硬い 3 5%

８　内容が難しい 0 0%

(有効回答者数：66　※複数回答有)

(問１で「２見たことがない」
と回答した方のみ)

－①県政広報インターネット動画に対する感想をお聞かせください。

県政広報インターネット動画をご覧になったことがない理由は
何ですか。
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問４ －②県政広報インターネット動画に対する感想や具体的な改善等

・　親しみやすい内容だった

・　難しいテーマも軽快な語り口でわかりやすかった

・　もう少しはじけてみてもいいのでは



聴取頻度 回答数 割合

１　毎週聴く 1 1%

２　たまに聴く 30 23%

３　聴かない（今回初めて聴いた） 101 77%

回答 回答数 割合

１　ほかに聴きたい番組がある 3 3%

２　放送の時間帯にラジオを聴けない（仕事などで忙しい） 27 29%

３　興味がない（おもしろくない） 7 7%

４　県政広報ラジオ番組の存在を知らなかった 27 29%

５　ラジオ自体聴かない 54 57%

６　その他 5 5%

(有効回答者数：95　※複数回答有)

３．ラジオ番組について

　問２　普段，県政広報ラジオ番組をお聴きにならない理由は何ですか。(問１で「３聴かない」と回答した方のみ)

　問１　あなたは，普段，県政広報ラジオ番組をお聴きになりますか。
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問３

回答 回答数 割合

１　県政インフォメーション（ＭＢＣラジオ） 36 63%

２　なるほど！かごしま（エフエム鹿児島） 36 63%

（有効回答者数：59　※複数回答有）

問３

番組に対する感想 回答数 割合

１　興味深い・面白い 23 37%

２　役に立つ 38 60%

３　親しみやすい 35 56%

４　わかりやすい 37 59%

５　つまらない 6 10%

６　役に立たない 0 0%

７　内容が硬い 1 2%

８　内容が難しい 0 0%

(有効回答者数：59　※複数回答有)

－①普段お聴きになっている県政広報ラジオ番組または今回お聴きになった県政広報ラジオ
番組をお聞かせください。

－②県政広報ラジオ番組に対する感想をお聞かせください。
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問３ －③県政広報ラジオ番組に対する感想や具体的な改善等

・　たくさんの情報を得られた

・　優しい感じで親しみやすい

・　人によって興味が異なるので，いろいろな情報を流すことが大切と感じる


